3aoauu 0na camocmoAmenbHO2Z0 peuitenus no meme

npakmuueckozo 3auamusn 9
Ykazanue. KpoMe MMEIOIIMXCA MaTEpUAIOB Kypca, Bbl Takke MOKETe UCIOJIb30BaTh, HANPU-
Mep, MaTepuaiisl U3 yueOHnkoB [1]: rmaBa 11, § 53 u [3]: rnaBa 3, § 2-3 (cM. npuaraeMslii CIiu-

COK JINTEpATyphl).

1. Beruucnaure uHTErpan J szydxdy , Iepexo/is K MOJSPHBIM KOOpAMHATaM, rie D — nmonykpyr

D
SIMHUYHOTO PAJNyca, PaCIOJIOKEHHBINA B MOTYIIIOCKOCTH X > 0.
Omeem: y .
15
x2 +y?
2. BpramcnuTe WHTErpant J je dxdy, ecmm obGmacte D  orpaHudeHa JTHHHSIMH

D
x2+y2:3, y=X Xx=0(x>0,y=>0).

Omeem: %(e3 -1).

dy
3. Beruucaure |dx _—
g ({ 1++/ x2 4+ y2

Omeem: %(1— In2).

, HCIIOJIB3YS IMMOJIAPHBIC KOOPAWHATHI.

4. HaiiguTe IUIOLIAb IIOCKOH (GUIYpbI, OrpaHndeHHoi muamsimu y = 11 —x%: y = - 10x.
Omeem: 288.

5. Haiiaure miomans miockoi Gurypel, orpaHuYeHHOW JIUHUAMHA Y = \/; , Y= 4\/; , Xx=1.

Omeem: 2.

6. Brryucaure moromaas INIOCKOH 00J1acTi D , OTPAaHUYEHHON 3aJJaHHBIMU JIMHUSIMU
a) Diy=4x,x+y=3,y=>0

Omeem:. Q
3

0) D:y2—2y+x2=0, y2—4y+x2:0, y:%, y:\/gx

Omeem:. E.
2



7. Tlnockas mwiactunka G 3amaHa  orpanuumBaromumu  eé  kpuBbimu: X=0, y=0,
3x-2
X2 + y2 =4, x%4 y2 =9 (x=>0,y<0), nosepxuocrHas IIOTHOCTL i(X,Y)= 2—32/
X“+Yy
Haiinure Maccy riacTUHKHA.

Omegem: 5.
8. Haiinure KoopHATHI IEHTpa Macc oHOpogHON mmacTHHKH ( (X, y) =1), orpaHHYeHHOI OK-

PYKHOCTBIO X2+y2 =R? uydamMu @ =0 u go=%.

ViR

T

Ye =

R
Omeem: X; = —.
/4
9. Inacruaka D 3amama orpannumMBarOmuMyu €€ KPMBBIMH, [L— IIOBEPXHOCTHAs ILIOTHOCTD.

Haiinure maccy miactuakun. D:x =1, y =0, y2 =4x (y=>0); u= 7x% + y.

Omeem: 7.



